

正 誤 表

2000年9月1日現在

弊社書籍「整形外科・病理 悪性骨腫瘍取扱い規約 2000年7月【第3版】」の 2000年7月3日 第3版 第1刷発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。

「悪性骨腫瘍取扱い規約」2000年7月【第3版】正誤表

ページ, 場所	【誤】	【正】
4, III- 3 行目	動脈瘤様骨肉腫	動脈瘤様骨嚢腫
4, III- 7 行目	骨幹端部線維性骨皮質欠損	骨幹端線維性欠損
4, 下から11行目	*Subungual exsotosis	*Subungual exostosis
88, 14行目	AJCの記載は	AJCCの記載は
//, 表1タイトル	AJC grading	AJCC grading
//, 表中	AJC grading	AJCC grading
96, 10行目	血管外皮腫瘍配列	血管外皮腫様配列
122, 4 行目	neuroecdermal	neuroectodermal
129, 下から 4 行目	血管周皮腫	血管外皮腫
130, 図84タイトル	Hemangioendothelioma	Hemangiopericytoma
152, 下から 8 行目	Subungual exsotosis	Subungual exostosis
153, 図119タイトル	Subungual exsotosis	Subungual exostosis